
  MUBLX00C3NKT 
                                      MUBLX00C3NKT

   
 

Komise pro vzdělávání a sport 

Rady města Blatná         
 

 
 

       Blatná dne: 09.06.2022 

 

ZÁPIS  
 

z jednání Komise pro vzdělávání a sport Rady města Blatná, 
které se konalo dne 6. 6. 2022 od 14:30 hod.   

 
 
Přítomni:  
Členové komise: 
Mgr. Marcela Karbanová – předseda komise, Ing. Eva Linhartová – garant komise, 
Mgr. Radka Kocúrová, Ing. Dušan Maleček, Mgr. Radek Řebřina, Michal Vanduch, 
PaedDr. Eva Wachtlová 
  
Omluveni:  
 
Přizváni: 
Bc. Kateřina Malečková – starostka 
Pavel Ounický - místostarosta 
 
Jednání bylo zahájeno v 14:30 hodin předsedkyní komise Mgr. M. Karbanovou. 
 
 
 
Program jednání: 
 

1/ Investiční záměry města Blatná v roce 2022 
 
2/ Informace k zápisům dětí do mateřských a základních škol v Blatné pro školní rok 
    2022/2023 
 
3/ Zřízení přípravné třídy v ZŠ J. A. Komenského Blatná, informace k přijímání 
    ukrajinských dětí v MŠ a ZŠ 
 
4/ Informace z TJ BLATNÁ a TJ SOKOL BLATNÁ 
 
5/ Různé 

 

 

 

 

 

 

 



Průběh jednání: 

 

1/ Investiční záměry města Blatná v roce 2022 

 
Paní starostka a pan místostarosta v úvodu seznámili členy komise s investičními 
záměry města Blatná v r. 2022. 
Pan místostarosta P. Ounický informoval komisi o „Vybudování multifunkčního a 
dětského hřiště na školním dvoře ZŠ J. A. Komenského Blatná“ – zvažovaly se 2 
varianty: a) zrušit pěstitelské pozemky a prostor využít k vybudování hřiště 

 b) zachovat pěstitelské pozemky, pokácet 2 nemocné stromy a tím se 
     uvolní prostor pro hřiště 

Pravděpodobně bude využita 2. varianta, aby došlo k zachování pozemků. 
V projektech je počítáno se vznikem sportovního oploceného hřiště a dětského hřiště 
pro menší děti. 
V tomto roce bude dokončena projektová dokumentace pro stavební povolení a 
v dalším roce se počítá se stavebním povolením a následnou realizací. 
 
Paní starostka K. Malečková připomněla plánovanou rekonstrukci hlavního vjezdu na 
školní dvůr ZŠ J. A. Komenského, která je nyní pro školu prioritou z důvodu 
bezpečnosti dětí. Při realizaci je nutné respektovat nařízení památkářů. 
 
Paní starostka informovala o plánované realizaci zimního kluziště – je vydáno 
stavební povolení a bude se žádat o vhodnou dotaci (dotace na vybudování školního 
hřiště). Členové komise se shodli, že vybudování zimního kluziště významně rozšíří 
možnosti volnočasových aktivit a bude využíváno školami. 
 
Paní starostka se také zmínila o plánované aktivitě „Vybudování sportovní haly“ – 
čeká se již 2. měsíc na vyjádření Ministerstva kultury a Ministerstva pro místní rozvoj 
– stálým problémem je výška haly a její umístění. 
 
O dalším plánovaném investičním záměru členy komise informovala paní starostka. 
Vzhledem k nárůstu počtu dětí předškolního věku a možnému ukončení činnosti 
soukromé školky Puntík je nutné počítat se zvýšením kapacity v předškolním 
vzdělávání. Plánuje se vybudování jednoho či dvou oddělení v bývalé budově 
mateřské školy Na Vinici (nyní je budova využívána Základní školou Holečkova, 
Blatná). Jedno oddělení by mělo být pro děti mladší tří let. Plánují se dílčí úpravy a 
částečná rekonstrukce budovy. 
Paní R. Kocúrová zmínila potřebu prostor pro speciální a praktickou školu v této 
budově. 
 
 
2/ Informace k zápisům dětí do mateřských a základních škol v Blatné pro 
    školní rok 2022/2023 
 
E. Linhartová informovala o uskutečněných zápisech do mateřských a základních 
škol na rok 2022/2023. Zápisy pro ukrajinské děti ještě budou probíhat. 
 
Zápis dětí do mateřských škol 

- zápis dětí do mateřských škol se uskutečnil 4. května 2022 v Mateřské škole 
Blatná, Šilhova a v Mateřské škole Blatná, Vrchlického 

- rodiče mohou žádat o přijetí na obou mateřských školách 
MŠ Blatná, Šilhova: 

- počet podaných žádostí   53 
z toho: počet přijatých dětí    37 



  individuální vzdělávání     3 
  přijato v MŠ Vrchlického   13 
 
MŠ Blatná, Vrchlického: 

- počet podaných žádostí   66 
z toho: počet přijatých dětí    51 
  přijato v MŠ Šilhova   11 
  přijato v RŠ Puntík      2 
  přijato v ZŠ JAK (přípravná třída)   1 
  počet nepřijatých dětí     1 
    (z důvodu neproočkovanosti) 
Zápis pro ukrajinské děti proběhne dne 15. 6. 2022. 
 
Zápis dětí do základních škol 

- zápis dětí do 1. tříd základních škol pro školní rok 2022/2023 se konal 1. a 2. 
dubna 2022 

ZŠ J. A. Komenského Blatná: 
- zapsáno 32 dětí, z toho žádost o odklad 7 dětí – bude 1 třída 1. ročníku 
- z 9. ročníku k 30. 6. 2022 odchází 35 žáků (2 třídy), z 8. ročníku 3 žáci 

ZŠ T. G. Masaryka Blatná: 
- zapsáno 57 dětí, z toho žádost o odklad 7 dětí – budou 2 třídy 1. ročníku 
- z 9. ročníku k 30. 6. 2022 odchází 53 žáků (2 třídy) 

Zápis pro ukrajinské děti proběhne dne 9. 6. 2022. 
 
 
3/ Zřízení přípravné třídy v ZŠ J. A. Komenského Blatná, informace k přijímání 
    ukrajinských dětí v MŠ a ZŠ 
 
M. Karbanová a E. Linhartová informovaly o zřízení přípravné třídy v ZŠ J. A. 
Komenského a o počtech ukrajinských dětí v MŠ a ZŠ. 
Dne 1. 6. 2022 Rada města Blatná schválila zřízení přípravné třídy základní školy při 
ZŠ J. A. Komenského Blatná. Zákonní zástupci odevzdali 14 žádostí o přijetí do 
přípravné třídy a v současné době se ještě čeká u některých dětí na písemné 
doporučení školského poradenského zařízení. Přípravnou třídu lze zřídit, pokud se 
v ní bude vzdělávat nejméně 10 dětí a ke zřízení přípravné třídy základní školy obcí 
je nezbytný souhlas krajského úřadu. 
Důvodem zřízení přípravné třídy je velký počet podaných žádostí o odklad povinné 
školní docházky při zápisech v základních školách (celkem 14).  
Výhodou je individuální přístup k dětem (menší počet ve třídě), děti si přivyknou na 
školní prostředí a usnadní jim následný přechod do 1. třídy. 
Výhodou pro mateřské školy je uvolnění míst pro další děti, které byly u zápisu. 
 
Počty ukrajinských dětí v MŠ a ZŠ: 
MŠ Šilhova – 0 
MŠ Vrchlického - 6 
ZŠ J. A. Komenského – 28 
ZŠ T. G. Masaryka – 12 
ZŠ Holečkova - 1 
 
 
 
 
 
 



4/ Informace z TJ BLATNÁ a TJ SOKOL BLATNÁ  
 
TJ SOKOL BLATNÁ 
Pan Řebřina seznámil členy komise s plánovanými a probíhajícími investicemi 
týkající se budovy a hřišť. 
Aktivita „Vybudování hřiště na streetball se zázemím“ – na tuto investici zatím grant 
nevyšel a čeká se na další výzvu. 
Další aktivita „Oprava budovy sokolovny…“ – dokončuje se výměna oken - z jižní 
strany zbývá vyměnit 5 oken 
- problém je s odpadovým potrubím vedeném přes jímku, kde dochází k častému 
zanášení. 
 
TJ BLATNÁ  
Pan Vanduch informuje, že v současné době neplánují žádné větší investice. 
 
Pan Vanduch i pan Řebřina konstatovali, že je velkým problémem nedostatek 
kvalitních a dobrých trenérů, kteří by byli ochotni na určité úrovni a pravidelně s dětmi 
pracovat. 
 
Ze strany paní starostky a pana místostarosty byla přislíbena finanční podpora, 
pokud by ji tyto sportovní spolky potřebovaly. 
 
 
5/ Různé 
 
Paní starostka se zmínila o „Komplexních pozemkových úpravách“, což pomůže 
k získání pozemků k vybudování vycházkových tras a cyklotras. Vzniknou 
propojovací cesty, aby se lidé dostali k pozemkům (bude je vlastnit město – 
plánování cyklostezek). 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jednání bylo ukončeno v 16:00 hodin. 

  

 

Příští jednání: dle potřeby, zatím není stanoven termín 

 

. 

Zapsala: Ing. Eva Linhartová 

 

Ověřila: Mgr. Marcela Karbanová 


